

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区交通运输局： 立足加快发展 加速提升交通区位优势

决战方向：

要实现“接轨常州主城区、融入南京都市圈、贯通江苏南北轴”的目标，提升交通畅行水平必不可少。今年，区交通运输局高标准实施交通规划、高质量推动项目建设、高要求强化行业管理，努力把我区建成区域快速通勤地。

决战目标：

高标准对接《江苏省综合立体交通网规划(2018-2050年)》、江苏省省道网新一轮规划修编工作，进一步完善《常州金坛综合交通运输体系发展规划(2017-2035)》等一系列重大交通运输规划编制，做好南沿江城际铁路建设、对接连淮扬镇铁路南延工作，推动区域高速公路规划建设、区域干线网络规划建设。抓住省道网新一轮规划修编契机，构建“四纵四横”普通国省干线网络。

复工即冲刺，开工即决战。今年我区交通类政府性投资项目共9个，其中续建项目6个、新建项目3个。区交通运输局进一步激发干劲和斗志，积极克服受疫情影响工期延误等困难，以项目建设为中心，冲在前、抢在前、紧在前，以全面决战的姿态把损失的时间抢回来，提升金坛交通内畅外联水平。区交通运输局总工程师吴文杰告诉



一线采访： 高质高效推进交通类项目建设

记者，他一半以上的工作时间都在施工第一线，发现问题、化解矛盾、推动工作，确保项目建设快速有序、高质高效地推进。

追求高质量发展基础上的高速增长，需要高起点规划，绘制发展蓝图。针对区政府工作报告提出的“加快构建‘两高铁、五高速、三快速’的快速交通运输体系”，区交通运输局在确保完成全年目标任务、全力实现“十三五”建设完美收官的同时，立足融合发展，深化完善综合运输发展规划。

吴文杰表示，该局将按照区委区政府提出的“常金同城、苏南一体、城市新中心”的发展定位，高

标准、高质量地做好“十四五”交通运输规划的编制工作，全力做好一批基础性、根本性、全局性的项目储备。

今年，区交通运输局还将立足民生发展，全面打造舒适出行服务品牌，落实“出行即服务”的理念，加快提升公共交通服务能力，新购城市公交车20辆，更新城乡公交车34辆，新开城市公交线路3条，优化城市公交2条、城乡公交2条、镇村公交2条，改造公交站亭5对。同时，加大对巡游出租汽车、共享汽车等新型行业的规范管理，不断促进新旧业态融合发展，进一步提升交通运输服务水平。

现场见闻：

南沿江城际铁路金坛段进入全面建设阶段

南沿江城际铁路金坛段建设一直备受关注。自2月下旬复工以来，项目部一手抓防控，一手抓生产，工地所有工序都已满负荷运转，每天完成产值达300万元。3月下旬，项目部启动了325片箱梁的制作工作，这标志着整个工程进入全面建设阶段。

中铁广州工程局南沿江城际铁路项目经理部党支部书记孙敬表示，制梁这一道工序是高铁施工中的一项里程碑式的控制节点，计划7月份左右正式架梁。

采访札记：

今年，区交通运输局将深入贯彻落实全会精神，进一步优化“内畅”功能，提升城乡通达能力，努力补齐“外联”短板，全力构建金坛现代综合交通运输体系，放大金坛区位、空间、生态优势，为金坛在苏南板块快速崛起贡献更多交通力量。

钱晔 何卓瑜

部门镇区话 决战

沈东督查全区防汛防旱工作 强化预判准备 切实消除隐患

本报讯 5月9日，区委副书记、区长沈东率队督查全区防汛防旱工作情况。沈东指出，各级各部门要切实扛起防汛责任，做好各项准备工作，将隐患消灭在萌芽状态，确保今年安全度汛。区领导陶伟、朱霞参加活动。

区领导现场查看了丹金溧漕河苏南面粉厂段、通济河沈渎桥段、庄城河吕坵桥段、新孟河工程尧塘河交叉口、新孟河工程三英农机地块等，并听取了防汛准备及水利项目建设情况和应急抢险救援准备情况的汇报。

今年，我区对河、湖、库及堤防、涵闸、泵站进行拉网式排查，共发现各类险工隐患51处。针对检查中暴露出来的险工隐患段及部分在建工程，全面落实消险和度汛措施，对防汛物资储备进行了全面检查、清点、补充。目前，龙山水利枢纽建成并发

挥效益，钱资湖枢纽完工并投入运行，长荡湖沿岸堤防建设将在汛前全部到位，新孟河延伸拓浚工程金坛段正在汛前打通，确保主汛期到来之前具备应急通水条件。已完成区级防汛防旱预案、防御台风应急预案等编制。

沈东强调，防汛准备工作要克服麻痹大意的侥幸心理，全方位、无死角落实各项预判准备工作。要紧扣问题导向，保重点，抓薄弱环节，制定完善好相关应急度汛预案及措施，处置好险工隐患，重点确保库区、园区、城镇、圩区等区域安全度汛。要进一步加强组织领导，强化协调配合，严担责任，强化联合、各司其职，筹备好各项防汛物资，加强巡察和督查预警工作，积极做好重点水利工程推进工作，确保安全度汛。李蕾

区人大常委会视察气象工作

本报讯 5月9日上午，区人大常委会专题视察气象工作，区人大常委会主任王跃中，副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加活动，副区长朱霞陪同。

区人大常委会实地视察了位于朱林镇黄金村的

气象为农服务站点和区气象局风云三号、四号卫星地面接收站，详细了解气象设施运行情况，并听取区气象局工作情况汇报。

近年来，我区气象工作在公共气象服务、防灾减灾、应对气候变化、气候

资源开发利用、人工影响天气和社会管理等方面取得了显著成效。气象综合观测能力稳步提升，气象预警信息发布逐步完善，收集完成全区6镇3街道的基层气象灾害预警信息传播配置工作。(下转第二版)

全区政法工作会议召开 紧扣全面决战 构建更高水平平安金坛

本报讯 5月10日上午，全区政法工作会议召开，区领导孟敦祥、王晓航参加会议。

去年以来，我区政法战线认真贯彻党中央决策部署和省、市、区委要求，主动融入“两个加快创新提升年”活动，圆满完成新中国成立70周年大庆安

保维稳任务，扎实推进社会治理创新和平安金坛建设，全面深化政法领域改革，群众安全感、政法队伍满意度稳步提升。

区委常委、政法委书记孟敦祥指出，今年是扫黑除恶专项斗争决胜之年，也是我区两个加快全面决战之年。全区上

下要全面提升政法工作现代化水平，努力建设更高水平的平安金坛、法治金坛。一要紧扣全面决战，服务经济社会发展大局。(下转第二版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

决战2020